

Želiš sudjelovati u najvećoj  
intervenciji u povijesti?

## Spremaš se proslaviti Božić?

Mnogi su naši sugrađani danas gladni, bolesni, u dugovima, očajni!

**Vrijeme je za inter<sup>♥</sup>enciju!**

Zašto ne voljeti, popraviti, mijenjati, oprostiti, dijeliti?

**Zašto ne pomoći danas obiteljima koje se bore s  
najtežim protivnikom – siromaštvom?**

### Božić – Božja intervencija!

Akciju “Za 1000 radosti”, koja nadahnuće nalazi u vrijednostima koje slavimo slaveći Božić, ove godine vodimo pod nazivom “Intervencija”. Intervenirati znači doći (iz)među. Bog je intervenirao u svijet i ljudsku povijest. Isus je došao među nas ljude i postao jedan od nas. Utjelovio se i počeo intervenirati u životima ljudi s kojima se susretao. Propovijedao je, liječio, činio dobro. Ulazio je u probleme ljudi, vidio koliko je toga porušeno, siromašno, prestrašeno, nesavršeno, tužno. I krenuo je pomagati, voljeti, mijenjati, opraštati. Naizgled nemoguće postalo je čudesno moguće.

### Zašto ne pomoći?

Zašto ne bismo proslavili Božić slijedeći Isusovu službu, kao živi i trajni nastavljači Božje intervencije u svijetu i za čovjeka – i to danas i ovdje? Intervencija nas podsjeća da pomoći treba žurno, da je to čovjeku u nevolji životno važno i da već i njen nagovještaj budi nadu, razbija samoću i stvara bliskost.

### Obitelj

Usred krize u kojoj svi živimo, neke obitelji žive kritično. Ne mogu se same nositi s oskudicom, bolesti, dugovima. Osjećaju da su usred svojih nedaća napušteni, sami. Hrvatski Caritas za njihovih 1000 radosti prikuplja pomoć u akciji Intervencija - za njih želimo intervenirati.

### Što ne možete učiniti danas – učinite sutra!

Ili preksutra, ili sljedeći tjedan, sve do Božića. A i kasnije - intervenirajte tijekom cijele godine!

Siromašnim obiteljima u Hrvatskoj možete pomoći uplatom na račun Hrvatskog Caritasa kod PBZ **IBAN HR4023400091510126452**, poziv na broj 7-16 ili pozivom na donacijski telefon Hrvatskog Caritasa (**060 9010** – cijena po pozivu **6,25 kn**, PDV uključen u cijenu). Zovite, samo zovite!

**Proslavimo Božić zajedno čineći dobro i noseći  
u svijet poruku nade!**

Više o akciji “Za 1000 radosti” – Intervencija - na [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr).